



## Разыскиваются жители Амурской области Папаев Юрий Анатольевич и Горбачук Сергей Федорович

**ФИО:** Горбачук Сергей Федорович, Папаев Юрий Анатольевич

**Причина розыска:** безвестное исчезновение

Органами следственного управления СК России по Амурской области разыскиваются Горбачук Сергей Федорович, 06.10.1966 года рождения, уроженец города Белогорск, проживающий по адресу: г. Белогорск, пер. Сквозной, д. 5, кв. 2, и Папаев Юрий Анатольевич, 29(20).05.1970 года рождения, проживающий по тому же адресу. Местонахождение Горбачука и Папаева не известно с мая 2015 года.

Приметы Горбаччука С.Ф.: на вид 50-55 лет, среднего телосложения, рост около 175 см, лицо овальное, волосы русые, короткие, с проседью, нос прямой. На момент исчезновения был одет: брюки серого цвета (спецодежда) с красными вставками на карманах, футболка светлая с серыми горизонтальными полосками.

Приметы Папаева Ю.А.: на вид 45-50 лет, среднего телосложения, рост около 165 см, волосы светлые, имеется лобное облысение, глаза карие. На момент исчезновения был одет в футболку зеленого цвета, штаны спортивные черного цвета. Особые приметы: между левой бровью и переносицей - шрам.

Разыскиваемые вели бродяжнический образ жизни.

05 Сентября 2019 10:16

Адрес страницы: [https://penza.sledcom.ru/attention/missing\\_persons/item/1387156](https://penza.sledcom.ru/attention/missing_persons/item/1387156)